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РЕФЕРАТ
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Научной основой для проведенного исследования послужило  32 источника.
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Объектом исследования являются урегулированные нормами права

общественные отношения, складывающиеся при рассмотрении и разрешении

судами дел о взыскании расходов на содержание детей, находящихся на

государственном обеспечении.

Целью данной дипломной работы является изучение института

взыскания расходов на содержание детей в порядке гражданского

судопроизводства и его особенностей, а также выработка предложений по

совершенствованию гражданского процессуального законодательства

Республики Беларусь.

Для достижения поставленной цели использовались такие методы как

наблюдения, сравнения, анализа, синтеза, исторического, сравнительно-

правового, формально-правового методов познания.

Результаты проведенного исследования: выявлен круг лиц, обязанных

возмещать расходы на содержание детей, находящихся на государственном

обеспечении и круг лиц, обязанных обратиться в суд от имени государства

для взыскания расходов; определен порядок предъявления требований

взыскателями, особенности производства по делам о взыскании расходов на

содержание детей, находящихся на государственном обеспечении, выявлены

теоретические и практические проблемы данного института гражданского

процесса.

Новизна и значимость работы состоит в систематизации знаний об

институте взыскания расходов на содержание детей, находящихся на



государственном обеспечении, выработке рекомендаций по

совершенствованию законодательства в исследуемой области.

Внедрение результатов исследования может поспособствовать

совершенствованию теоретических знаний, а также правового

регулирования.

Достоверность сделанных в работе выводов подтверждается

использованием научной и учебной литературы, применением

исследовательских методов познания.

Дипломная работа выполнена автором самостоятельно.



РЭФЕРАТ

Агульныаб'емдадзенайдыпломнайпрацыскладае68старонак.

Навуковайасновай для праведзенагадаследаванняпаслужыла

32крыніцы.

Ключавыясловы: ВЫДАТКІ НА ЎТРЫМАННЕ ДЗЯЦЕЙ, ЯКIЯ

ЗНАХОДЗЯЦЦА НА ДЗЯРЖАЎНЫМ ЗАБЕСПЯЧЭННІ, АБАВЯЗАНЫЯ

АСОБЫ, ІСКАВАЯ ВЫТВОРЧАСЦЬ, ЗАГАДНАЯ ВЫТВОРЧАСЦЬ,

ПАСТАНОВА АБ ПРАЦАЎЛАДКАВАННІ.

Аб'ектамдаследаванняз'яўляюццаграмадскіяадносіны,якіяўрэгуляваны

нормамі праваiскладваюццапрыразглядзе і

вырашэннісудаміспраўабспагнаннівыдаткаў на ўтрыманнедзяцей,

якіязнаходзяцца на дзяржаўнымзабеспячэнні.

Мэтайдадзенайдыпломнайпрацыз'яўляеццавывучэннеінстытутаспагна

ннявыдаткаў на ўтрыманнедзяцей у парадкуграмадзянскагасудаводства і

ягоасаблівасцяў, а таксамавыпрацоўкапрапаноў па

ўдасканаленнюграмадзянскагапрацэсуальнагазаканадаўстваРэспублікі

Беларусь.

Для дасягненняпастаўленаймэтывыкарыстоўвалісятакіяметады як

назіраннe, параўнанне, аналіз, сінтэз, гістарычны, параўнальна-прававы,

фармальна-прававыметадыпазнання.

Вынікіправедзенагадаследавання: выяўлены круг асоб,

абавязаныхкампенсаваць расходы на ўтрыманнедзяцей, якіязнаходзяцца на

дзяржаўнымзабеспячэнні і кола асоб, абавязаныхзвярнуцца ў суд ад

імядзяржавы для спагнаннярасходаў;

вызначаныпарадакпрад'яўленняпатрабаванняўсыскальнiкамi,

асаблівасцівытворчасці па справах абспагнаннірасходаў на ўтрыманнедзяцей,

якіязнаходзяцца на дзяржаўнымзабеспячэнні, выяўленыятэарэтычныя і

практычныяпраблемыдадзенагаінстытутаграмадзянскагапрацэсу.

Навізна і значнасцьпрацыскладаецца ў

сістэматызацыіведаўабінстытуцеспагнаннявыдаткаў на ўтрыманнедзяцей,



якіязнаходзяцца на дзяржаўнымзабеспячэнні, выпрацоўцырэкамендацый па

ўдасканаленнізаканадаўства ў доследнайвобласці.

Укараненневынікаўдаследаванняможапаспрыяцьудасканаленнютэарэт

ычныхведаў, а таксамаправавогарэгулявання.

Дакладнасцьзробленых у

працывысноўпацвярджаеццавыкарыстаннемнавуковай і вучэбнайлітаратуры,

ужываннемдаследчыхметадаўпазнання.

Дыпломнаяпрацавыкананааўтарамсамастойна.
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